
 

令和６年度 第２回 中ノ町小学校運営協議会 会議録（要点記録） 

 

１ 開 催 日 時  令和６年９月４日（水） １０時００分から１１時４０分まで 

２ 開 催 場 所  中ノ町小学校 会議室１ 

３ 出 席 委 員  堀内 秀哲、齋藤 誠、佐藤 公治、瀧 幸仁、鈴木 景子、岡安 智代、 

鈴木 巧、森下 佳是 

４ 欠 席 委 員  富田 仁美 

５ オブザーバー     西澤 幸次朗（天竜協働センター所長） 

６ 学   校  河合 享子（校長）、泉澤 優光（教頭）、白鳥 直樹（ＣＳ担当教員） 

飛永百合子（ＣＳディレクター） 

７ 傍 聴 者  なし 

８ 教 育 委 員 会   井島 健蔵 

９ 会議録作成者  ＣＳディレクター 飛永百合子 

10 協 議 事 項   

（１）「CS委員と教職員と語る会」の振り返り 

（２）前期学校評価アンケート・全国学力学習状況調査の結果報告 

（３）現状・課題の共有、対応の検討 

11 会議録作成者  ＣＳディレクター 飛永百合子 

12 会 議 記 録 

  司会の教頭から、委員総数９人中８人の出席があり、過半数に達しているため会議が成立して

いる旨の報告があった。また、前回協議会の会議録確認がなされた。 

  次に、学校支援コーディネーターの堀内委員より、学校支援コーディネーター研修会の内容に

ついて報告があった。防災教育や放課後学習会など学校と地域が一体となって進めた他地域の実

践例が紹介された。 

司会が、議長の選出について意見を求めたところ、会長の齋藤委員より立候補があり、全員こ

れを承認した。 

 

 （１）「CS委員と教職員と語る会」（７月２３日）の振り返り 

議長の指示により教頭より、資料に基づいて説明があった。委員から以下のような発言があっ

た。 

・学校が必要としている支援の人材は、何かをするのではなく活動の場にいるだけでいいとい

う声もあった。実現可能な意見も多くあった。（堀内委員） 

・教職員と話す機会があまりなかったが、様子がよくわかったので、またこのような機会があ

るといい。（斎藤委員） 

・PTAの立場であるが、地域の方と話す機会があまりなかったので、よい機会だった。今の役

員の中で、地域の方と話したいときどうすればいいのかを教えていただきたい。（森下委員） 

・教職員と話せて良かった。集団で登校することは、個人的には大切だと思っている。「こど

も110番の家」とか地域の防犯の意味でいいと思う。シニアと触れ合うことについては、組



織があるので積極的に活用してほしい。シニアも協力したい旨言っている。（佐藤委員） 

・下校時に途中で用を足している児童を見た。トイレを借りられるといい。（巧委員） 

・昔はトイレを貸してくれるお店があった。（景子委員） 

・中ノ町が一体となることができるシンボルがほしい。（巧委員） 

 

（２）前期学校評価アンケート・全国学力学習状況調査の結果報告 

議長の指示により、白鳥教諭から資料に基づき説明があった。以下のような内容であった。 

 前期学校評価アンケートでは、児童の自己評価は高いが保護者・職員からは低い項目につい

て検討している。 

 6年生対象の学力調査は、静岡県の平均よりやや低かった。資料読み解いて整理する力が必

要な問題で正答率も低かった。公式を確実にする・聞かれたことに答える・大事な言葉を落と

さず書くことも大切。児童質問紙の結果も児童の自己評価が高い。 

 委員からは以下のような発言があった。 

・児童と職員・保護者は視点が違うので評価の差が出るのではないか。（瀧委員） 

・新聞を読むことも大切ではないか。（巧委員） 

・若い方は新聞を取っていない。携帯でわかるというが携帯でわかることは一部に過ぎない。 

 （岡安委員） 

・算数も、問題の読み取りができないためにできていないのではないか。（堀内委員） 

・学校評価の評価項目がわかりにくい。もう少し具体的な方がいいのではないか。（堀内委員） 

・「先生が良いところを認めてくれている」の項目が高い評価なのはありがたい。（森下委員） 

 

（３）現状・課題の共有、対応の検討 

  議長より、意見を求められて委員から以下のような発言があった。 

・ボランティアは、個人でなく地域に募集をすればよいのではないか。（景子委員） 

・「自分で考えて行動する」について教員の評価が低いが、委員の皆さんにも TTY カードを配

っていただきたい。今はカードをもらうことが目的になっているが、将来は自分からできる

ようになってほしい。（校長） 

・次回具体的な対応策を考える（斎藤委員） 

・この会で子供のために考えているが、保護者の考え方にばらつきがある。祭りの役員がたい

へんだから子供を祭りに行かせないケースがあるようだ。他地域でのPTA連絡協議会をなく

すニュースがあったが、対策を取らないと、イベントができなくなる。一石を投じたい。（瀧

委員） 

     

  その他報告事項等 

  次回以降の会議は、１１月２０日、２月２０日を予定している旨の報告があった。また、今年

度末に委員が全員入れ替わることのないようにするとのことであった。 


